

Rettifica del regolamento (UE) n. 874/2010 della Commissione relativo all'autorizzazione del lasalocid A sodico come additivo dei mangimi per tacchini fino all'età di 16 settimane [titolare dell'autorizzazione Alpharma (Belgium) BVBA], che modifica il regolamento (CE) n. 2430/1999

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 263 del 6 ottobre 2010)

Pagina 3, tabella dell'allegato, prima colonna «Numero di identificazione dell'additivo»:

anziché: «5 1 76 3»,

leggi: «5 1 763».

